

区第二十届女性就业专场洽谈会举行

130家企业共提供近600个岗位

本报讯(记者 董权辉 刘文博 通讯员 俞慧)3月4日,区第二十届女性就业专场洽谈会暨女性普法公益集市在奉化人才市场举行,本次活动由市妇联主办,区妇联、区人力社保局承办。当天上午,奉化人才市场挤满了前来应聘的女性求职者,她们手里拿着一张张宣传单,来回

穿梭在各个企业的展位之间。“这个岗位具体工作内容有哪些,工资待遇怎么样,需要经常加班吗?”53岁的王女士是一名退休工人,想找一份家政工作。“我家有老母亲要照顾,平时还需要接送孙女上下学,想做钟点工,这样时间相对自由些。”王女士说。

保洁项目部助理沈丽芳告诉记者,他们单位几乎参加了人才市场的每一期招聘活动,尤其是女性专场招聘会,因为公司对女性员工需求较大。在本场招聘会上,他们同好几名女性求职者达成了初步就业意向。当天,活动现场还开展了普法公益集市。来自区妇联、区法院、区人力社保局、金石榴女律师工作站

的工作人员和志愿者为求职者提供女性普法维权服务,内容涉及法律咨询、社保政策咨询、就业政策咨询等方面。据区人才服务中心主任林济舟介绍,此次招聘会共有130家企业进场招聘,提供企划文员、行政专员、财务会计、保洁员等适合女性的岗位近600个。

关爱退役女军人和女性军属 巾帼展花艺 共迎妇女节

本报讯(记者 沈晓萍 樊建威 通讯员 詹芳)3月3日下午,区退役军人事务局邀请12名退役女军人和女性军属等在区“双中心”参与“幸福花开 艺齐精彩”三八妇女节插花活动,向他们致以节日的祝福。

活动现场,通过花艺老师讲解,女同胞们修枝剪叶、精心搭配,把普通的花束制作成细致精美、别出心裁的插花作品。“这次活动为我们过了一个别样的节日。”退役女军人陈伟脸上洋溢着幸福的笑容。陈伟2018年退役,是一名行政正团职退役女军人。大学毕业后,陈伟成了一名海军军官,曾跟随舰艇跨越太平洋、大西洋等执行远航任务。作为一名“巾帼不让须眉”的代表,她的特别经历在场的军属纷纷点赞。

“虽然大家互不相识,但有种莫名的亲切感。”军嫂刘莉莉说这次聚会让她感觉十分温馨。手捧花篮的女军娃崔译文与母亲分享彼此的作品,并用手机记录这美好的时刻。区退役军人事务局还



为正在区中医医院岗位上辛勤工作的三名女性军属送去鲜花和祝福,感谢她们的付出。

“希望通过此类活动,让退役女军人和女性军属放松身心、舒缓压力,同时增进彼此交流,丰富精神文化

生活。”区退役军人事务局负责人称。图为区退役军人事务局为三名女性军属送鲜花。

树文明新风 创和乐人家 “三八”系列活动凝聚巾帼力量

本报讯(记者 李婷婷 通讯员 应国民 戴红梅 杨琪儿)弘扬雷锋精神,展现巾帼风采。连日来,江口街道工青妇群团组织联合开展“树文明新风·创和乐人家”系列活动,在各村(社区)掀起一股“学雷锋·庆三八”的热潮。

2月28日,江口街道24个村(社区)结合“家园日”开展“和乐齐干‘美’万家”活动。巾帼志愿者和居民一起整治清理公共区域、天井庭院、田园山林等乱堆乱放现象,共同美化“我们的家园”。

3月3日,“和乐清风·廉”万家”活动在三横社区党群服务中心火热

登场。廉政警示片以真实深刻的案例,教育引导大家固初心、守规矩。在廉政家庭知识竞答环节,50名“廉内助”随机分组,以团队合作形式展开比拼,活动现场气氛热烈。竞赛结束后,“廉内助”还动手制作“廉洁灯”,传播清廉文化,弘扬家风家训。此外,在“和乐健康‘安’万家”

活动中,街道专门邀请律师开展妇女维权知识讲座,引导妇女群众学法、守法、用法,用法律武器维护合法权益,建设幸福和睦家庭,促进社会和谐稳定。“希望通过一系列活动,可以更好地凝聚巾帼力量。”江口街道妇联主席席雪兰说。

50余名妇女参加直播培训 “亲爱的玛丽”迎来新嘉宾

本报讯(记者 黄嘉婷 通讯员 葛梦园)“阿姐们,选好喜欢的场景,直播时不要害羞……”3月3日下午,在“亲爱的玛丽”直播基地,来自锦屏街道各村(社区)的50余名妇女齐聚一堂,参加直播培训、体验网络直播。

“大家听过直播三要素吗?”在现场,培训师潘嘉仪向大家讲解直播技巧和抖音玩法,学员们跟着讲师熟悉各项功能。培训课后,大家来到直播体验间。“今天是我第一次直播,你们知道奉化有名的罐头是什么吗?”在体验间里,学员练旭华对着手机打

开了杨梅罐头:“这款香榧子很好吃。”学员陆雪娜对着镜头剥开香榧子讲解……“这个一键切换功能怎么用呢?”在体验间外,不少学员找到潘嘉仪不时咨询问题。锦屏街道妇联主席吕秀珍表示,这是该街道首次组织各村(社

区)的妇联主席参加直播培训。“现在网络直播带货正热,我们想借此带动更多妇女就业。”为庆祝三八妇女节,该街道从3月1日起推出系列活动,有“三月清风廉我家”和乐文化宣传、“巧手靓庭院 巾帼美家园”参观学习美丽庭院等。

“初中同学”突然发来求助信息

一男子被骗1.1万元

防范电信网络诈骗 共建和谐平安奉化

本报讯(记者 柳家欢 通讯员 奕超超)许久未联系的“老同学”突然联系你,声称其朋友准备手术需要垫付费用,你是否会慷慨解囊?近日,家住溪口镇的小王就遭遇了这样一件冒充老同学的诈骗案,最终被骗走1.1万元。

日前,小王在玩游戏时,一位许久未联系的“初中同学”突然发来QQ消息,称其朋友要在医院

友。过了一会,“初中同学”附上了银行转账4500元的伪造截图,称已完成转账。但小王看了下银行卡信息,并没有收到款项。见小王如此细心,“初中同学”狡辩称由于是跨行转账,款项会晚2个小时到账,但朋友急需用钱动手术,希望小王先行垫付。

想到当初两人关系还不错,小王心一软,就根据“初中同学”提供的账户信息,把4500元转了过去。五分钟后,“初中同学”又发来信息,声称医院那边缴纳的钱还不够,让小王再次垫付6500元。尽管心里有所疑惑,但小王还是把钱转了出去。

两小时后,小王见银行卡还是没收到钱,立即联系“初中同学”讨要说法。“初中同学”对他却爱答不理,说完一句“还在忙呢,医药费还不够”就没了声响。小王意识到自己被骗了,连忙报了警。

民警提醒,市民朋友在接到好友的转账、帮忙代付、交费费等请求时,一定要及时打电话或通过其他途径与其本人取得联系,确认是否为对方本人,切忌直接转账或付款。同时,要提高信息安全意识,不要轻易透露微信账号、密码、验证码等个人信息,凡是遇到熟人抖音、微信、QQ等要求转账的,请务必确认,避免上当受骗。

2021年度奉化区融媒体中心 优秀积极通讯员名单

2021年,区融媒体中心全体通讯员勤奋敬业,为宣传展示我区各条战线取得的新成就、新经验,为提升新闻报道水平,作出了贡献。为鼓励先进,树立榜样,现评出2021年度优秀通讯员28人,积极通讯员14人,予以公布(排名不分先后):

- 一、优秀通讯员(28人)**
- | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 葛梦园 | 吴晓琳 | 王贝贝 | 陈银儿 | 尚媛 |
| 徐腾辉 | 应国民 | 竺盛涌 | 卓建青 | 赵伊丽 |
| 王郑靖 | 李贤君 | 乌雯雯 | 奕超超 | 李玉姣 |
| 琚灿芬 | 蒋雅妮 | 汪宾青 | 汪辰丹 | 俞源 |
| 郭乐婷 | 竺斐 | 戴标 | 李楷 | 方赛 |
| 竺舒 | 盛家豪 | 戴宏辉 | | |
- 二、积极通讯员(14人)**
- | | | | | |
|-----|-----|-----|-----|-----|
| 葛钰颖 | 吴华帅 | 应一枝 | 董黎姿 | 应亚波 |
| 裘国松 | 戎联君 | 卓芳玲 | 应蕾 | 张远 |
| 竺琳梓 | 翁幼辉 | 郭云妃 | 王礼中 | |

本周晴多雨少 气温先降后升

本报讯(记者 严梓宁)上周我区正式进入气象学意义上的春天,阳光准时到位,气温相应回升,但近期天气乍暖还寒,特别是夜间和早晨气温较低,仍需注意防范。本周冷暖空气“打打闹闹”,尽管阴雨天气还是会时不时地刷存在感,但晴好天气依旧占多数时间。春暖花开正当时,市民可以趁着好天气,出门踏青或是洗衣晾晒。奉化气象台提醒,初春时节,天气过程变化频繁,气温起伏较大,需

合理增减衣物,适当地“捂一捂”。8日早晨,我区平原最低气温将下降至0~2℃,山区会跌破0℃,有霜或霜冻,请注意对农业生产等造成的不利影响。奉化气象台本周天气预报:周一小雨,下午阴到多云,气温5~9℃;周二至周三晴到多云,0~20℃;周四多云,9~22℃;周五至周六多云到阴,局部小雨,12~22℃;周日阴有小雨,15~21℃。

互助共进话发展 宁波市各校长工作室活动举行

本报讯(本报通讯员)3月3日,宁波市各校长工作室初中三组第九次活动在萧王庙中学举行。当天,工作室全体成员参观了萧王庙中学校园,了解学校的特色建设,感受学校的“责任文化”。大家还围坐在一起,从作业管理、教研组建设等方面展开交流,并分享了

各自学校关于校本研修和教师专业成长等问题的见解和做法。本次各校长工作室活动,通过校际互访互学,让校长们感受到互助共进的良好氛围。下一步,该工作室将继续发挥辐射引领作用,为学员搭建一个互动学习和交流提升的平台。

升级改造恢复营业 孝膳堂让老人吃得更安心

本报讯(记者 郑连乔 通讯员 王郑靖)“老袁,你好早呀!”“你带了什么好东西?”……3月1日是裘村镇裘四村孝膳堂虎年恢复营业的第一天。上午10时,孝膳堂已经十分热闹,前来等候用餐的老人相互寒暄,有的坐着话家常,有的在菜地里除草,有的看新闻论时事,院子里充满欢乐。

去年年底,受疫情影响,孝膳堂的外送和堂食服务暂停。期间,时常有老人前来询问,食堂什么时候能恢复营业。当天,老人在食堂发现新的变化。原来,休业的这几个月,孝膳堂升级改造,引进了新的排烟系统,新建了隔墙,还采购了冰柜、不锈钢料理台等,整个厨房更加整洁明亮。

民生速递

12345、81890 合办
区长电话热线:12345
求助服务热线:81890000
本报热线:
88987777(114号码百事通转)
值班记者 康诗文

桐蕉司村 是否有改造计划
来电:有市民向本报新闻热线咨询,苑湖街道桐蕉司村是否有改造计划?
回复:苑湖街道办事处答复,桐蕉司村暂无改造计划。

岳林街道规划 初中项目何时启动
来电:有市民向本报新闻热

大爱书院云溪谷 后山的公墓有何规划
来电:有市民向本报新闻热线咨询,溪口镇大爱书院云溪谷后山的公墓有何规划?
回复:溪口镇政府答复,该公墓地为状元岙村公益性公墓地,下一步将对该公墓地绿化覆盖。

居敬等片区是否有征迁或改造规划
来电:有市民向本报新闻热线咨询,居敬、长岭、庄山、春晖片区是否有征迁规划或改造计划?
回复:锦屏街道办事处答复,暂无规划,具体请以区政府公告为准,相关事宜可向所在社区咨询。

遗失声明 浙江融象数字科技有限公司遗失浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据,票据代码42101,票据号码1800934937,金额655330元,特此声明。